
Acta 7/24 

 
- 1 - 

XIII LEGISLATURA 
 

JUNTA DE PORTAVOCES 
 

REUNIÓN (7/24) DEL DÍA 26 DE FEBRERO DE 2024 
 

Acta 7/24 
 

ASISTENTES: 
 

PRESIDENTE: D. ENRIQUE MATÍAS OSSORIO 
CRESPO 

VICEPRESIDENTA PRIMERA: Dª. ANA MILLÁN ARROYO 

VICEPRESIDENTA SEGUNDA: Dª. ESTHER RODRÍGUEZ MORENO 

VICEPRESIDENTE TERCERO: D. DIEGO CRUZ TORRIJOS 

SECRETARIO PRIMERO: D. FRANCISCO GALEOTE PEREA 

SECRETARIO SEGUNDO: D. JOSÉ IGNACIO ARIAS MORENO 

SECRETARIA TERCERA: Dª. SUSANA PÉREZ QUISLANT 

VICECONSEJERO DE PRESIDENCIA Y 
ADMINISTRACIÓN LOCAL: 

D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ 
SERRANO 

DIRECTOR GENERAL DE 
RELACIONES CON LA ASAMBLEA DE 
MADRID: D. SERGIO CASTRO GALÁN 

PORTAVOZ G.P. POPULAR: D. CARLOS DÍAZ-PACHE GOSENDE 

PORTAVOZ G.P. MÁS MADRID: Dª. MANUELA MARÍA BERGEROT 
UNCAL 

PORTAVOZ G.P. SOCIALISTA: D. JUAN LOBATO GANDARIAS 

G.P. POPULAR:  

      Portavoz Adjunta Dª. ELISA ADELA VIGIL GONZÁLEZ 

      Portavoz Adjunto D. RAFAEL NÚÑEZ HUESCA 

G.P. MÁS MADRID:  

      Secretaria General Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 

G.P. SOCIALISTA:  

      Portavoz Adjunta Dª. MARTA BERNARDO LLORENTE 

      Portavoz Adjunto D. JESÚS ÁNGEL CELADA PÉREZ 

G.P. VOX EN MADRID:  

      Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General 

D. ÍÑIGO HENRÍQUEZ DE LUNA 
LOSADA 

      Portavoz Adjunto Segundo D. JOSÉ ANTONIO FÚSTER LAMELAS 

SECRETARIA GENERAL: Dª. TATIANA SONSOLES RECODER 
VALLINA 



Acta 7/24 

 
- 2 - 

DIRECTOR DE GESTIÓN 
PARLAMENTARIA: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 

 En Madrid, a veintiséis de febrero de dos mil veinticuatro, siendo las diez horas y 
siete minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
23 de febrero de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 89/24 RGEP 5154 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: 1. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que sean necesarias 
al objeto de establecer una bonificación del 100% de la cuota tributaria del 
Impuesto de Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados 
(ITPyAJD). 2. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que sean necesarias 
al objeto de reducir el tipo general del 0,75% al 0,5% del AJD. 3. Llevar a cabo 
todas las acciones legislativas que sean necesarias al objeto de establecer una 
bonificación del Impuesto de Transmisiones Patrimoniales Onerosas en cuota del 
100% para compra de vivienda habitual, cuyo precio sea inferior o igual a 300.000 
euros, para familias numerosas y personas con discapacidad. La Asamblea de 
Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid para que inste al Gobierno 
de la Nación a lo siguiente: 1. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que 
sean necesarias al objeto de modificar la Ley 22/2009, de 18 de diciembre, por la 
que se regula el sistema de financiación de las Comunidades Autónomas de 
régimen común y Ciudades con Estatuto de Autonomía y se modifican 
determinadas normas tributarias para asegurar la igualdad esencial entre 
españoles en los impuestos cedidos, siempre reduciendo al mínimo la cuota 
tributaria, especialmente en el Impuesto de Transmisiones Patrimoniales y Actos 
Jurídicos Documentados (ITPyAJD). 2. Llevar a cabo todas las acciones 
legislativas que sean necesarias al objeto de establecer una bonificación del 
100% de la cuota tributaria del Impuesto de Transmisiones Patrimoniales y Actos 
Jurídicos documentados (ITPyAJD). 3. A su vez, llevar a cabo todas las acciones 
legislativas que sean necesarias al objeto de, con carácter general, reducir el tipo 
general al 0,5% del AJD y bonificar el Impuesto de Transmisiones Patrimoniales 
Onerosas en cuota del 100% para compra de vivienda habitual, cuyo precio sea 
inferior o igual a 300.000 euros, para familias numerosas y personas con 
discapacidad. 4. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que sean 
necesarias al objeto de recuperar la deducción por inversión en vivienda habitual 
en el IRPF. 5. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que sean necesarias 
al objeto de extender a toda la Nación la deducción por gastos de alquiler en el 
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IRPF. 6. Llevar a cabo todas las acciones legislativas que sean necesarias al 
objeto de modificar la Ley 37/1992, de 28 de diciembre, del Impuesto sobre el 
Valor Añadido (IVA) con el fin de considerar no sujeta, a efectos de este Impuesto, 
la adquisición de una primera vivienda por parte de un español, con las 
especificaciones que se citan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 90/24 RGEP 5295 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Crear contratos postdoctorales que impulsen la continuidad de la carrera 
investigadora y sirvan para afianzar, retener y captar talento de los contratos 
predoctorales existentes. 2. Para completar las carreras en investigación, en 
2024 la Comunidad de Madrid concederá el primer año 100 contratos de 
investigación postdoctorales hasta alcanzar, en los dos años siguientes, 150 
contratos, y 200 contratos en 2027. Los contratos tendrán una duración de tres 
años. 3. Para los contratos de investigación postdoctorales se destinará en el 
periodo 2024-2027 la cantidad de 40 millones de euros. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 96/24 RGEP 5697 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Crear el Observatorio Regional de Salud y Cambio Climático, que trabaje en 
estrecha cooperación con su homólogo estatal. 2.- Siguiendo la indicación de 
Naciones Unidas y el Plan de Acción de Género elaborado en las últimas COP 
(Conferencia de las Partes) de la Convención Marco de las Naciones Unidas 
sobre el Cambio Climático (CMNUCC), incluir de forma sistemática en los 
estudios, análisis e informes realizados por la Comunidad de Madrid la 
desagregación de datos por sexo, en especial en los efectos diferenciados del 
cambio climático en las mujeres y los hombres. 3.- Priorizar la consideración del 
género en los planes, políticas, medidas de adaptación y mitigación al cambio 
climático, fomento de las capacidades, o en políticas de tecnología y finanzas. 4.- 
Garantizar que toda política de mitigación y adaptación al cambio climático se 
articule desde la ética de los cuidados. 5.- Asegurar la disponibilidad de refugios 
climáticos para toda la población. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Nación a: 1.- Crear un programa de asilo para refugiados climáticos con especial 
atención a mujeres e infancia. 2.- Instar a la Unión Europea a crear programas 
análogos y transformar sus políticas migratorias de cara a reconocer las 
consecuencias del cambio climático sobre el Sur global, y cuestiones conexas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.4 Expte: PNL 97/24 RGEP 5702 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
garantizar la permanencia del estadio del Rayo Vallecano en el mismo lugar 
donde se encuentra. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 99/24 RGEP 5705 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid a que, en el ámbito de sus competencias, disponga lo siguiente para 
las mujeres embarazadas españolas residentes en la Comunidad de Madrid y 
para las mujeres inmigrantes que han llegado legalmente a nuestra región: - 
Proporcionar a estas mujeres todo tipo de ayudas universales a la maternidad sin 
excepción por edad o situación familiar o laboral. - Suministrar por medio de los 
organismos públicos un apoyo físico, emocional y social durante el embarazo, el 
parto y el periodo postnatal para todas las mujeres de la región con especial 
atención a las mujeres en edad escolar, para que puedan continuar con sus 
estudios sin que el embarazo influya en el desarrollo de su enseñanza. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 102/24 RGEP 5708 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que establezca, para todos los centros educativos, públicos, concertados o 
privados, la obligatoriedad de solicitar, por escrito, el previo consentimiento de 
los padres para la asistencia de sus hijos a cualquier actividad extracurricular de 
contenido ideológico o de otra índole que se realice en horario escolar y 
extraescolar. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.7 Expte: PNL 104/24 RGEP 5710 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
implantar en todas las urgencias de los hospitales de la Comunidad de Madrid la 
figura de la enfermera especialista en Salud Mental. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.8 Expte: PNL 106/24 RGEP 5712 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 



Acta 7/24 

 
- 5 - 

Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
lo siguiente: - Aumentar la ratio de psicólogos clínicos en los centros hospitalarios 
de la Comunidad de Madrid para reducir las listas de espera en salud mental. - 
Reforzar e invertir con recursos económicos en atención primaria. - Establecer 
un portal de indicadores y estándares de calidad asistencial para la psicología 
clínica en los hospitales y centros de salud mental del Servicio Madrileño de 
Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.9 Expte: PNL 108/24 RGEP 5714 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a lo siguiente: 1. 
Promover la pluralidad de modelos educativos en la escuela pública de la 
Comunidad de Madrid, con el fin de que los padres puedan elegir efectivamente 
el colegio público cuyo modelo de formación de los alumnos más se asemeje a 
sus convicciones para la educación de sus hijos. 2. Potenciar la pluralidad de 
opciones distintas con diferentes principios orientadores, metas y prioridades 
entre proyectos educativos diversos, garantizando en todo caso las preferencias 
de las familias. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.10 Expte: PNL 110/24 RGEP 5728 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid: 
Incluir en el Plan de Carreteras 2025-2032 la planificación, el proyecto, y la 
ejecución, con su dotación presupuestaria necesaria, de una autopista 
autonómica uniendo la A-6, la M-607 y la A-1 con la M-50, con al menos tres 
carriles por sentido. A su vez, la Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Comunidad de Madrid a instar al Gobierno de la Nación a: Aprobar la conexión 
de dicha carretera autonómica con las carreteras de su titularidad: A1, A6 y M-
50. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.11 Expte: PNL 83/24 RGEP 4659 y RGEP 5675/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. María del Mar Espinar Mesa-Moles, con el visto 
bueno del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, solicitando la retirada 
definitiva de la Proposición No de Ley PNL 83/24 RGEP 4659, pendiente de 
tramitación ante el Pleno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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2 Comparecencias 
2.1 Expte: C 395/24 RGEP 5344 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Avance de la estrategia de protección a la maternidad y paternidad y de 
fomento de la natalidad y la conciliación 2022-2026. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.2 Expte: C 420/24 RGEP 5692 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Actuaciones previstas por la Consejería para la Cañada Real en este 
período de sesiones. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.3 Expte: C 425/24 RGEP 5732 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes para mejorar la supervisión de los centros residenciales de 
personas mayores de la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.4 Expte: C 426/24 RGEP 5733 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Medidas necesarias para mejorar la situación de las personas mayores 
en las residencias de la región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.5 Expte: C 427/24 RGEP 5734 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Situación de la pobreza infantil en la región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
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2.6 Expte: C 428/24 RGEP 5735 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Situación de la Renta Mínima de Inserción en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.7 Expte: C 430/24 RGEP 5738 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes para mejorar los servicios sociales de atención primaria en la 
región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.8 Expte: C 431/24 RGEP 5739 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Situación de la cooperación al desarrollo en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.9 Expte: C 432/24 RGEP 5740 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Situación de las prestaciones vinculadas al reconocimiento de la 
situación de dependencia en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.10 Expte: C 433/24 RGEP 5741 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Sus planes de actuación para impulsar el envejecimiento activo y 
saludable de las personas residentes en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.11 Expte: C 434/24 RGEP 5742 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
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Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Planes de actuación para abordar la soledad no deseada de las personas 
residentes en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
2.12 Expte: C 435/24 RGEP 5743 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Situación de los menores tutelados por la Comunidad de Madrid dentro 
del ámbito de sus competencias. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 

3 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
3.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

3.1.1 Expte: PCOP 1689/24 RGEP 5314 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que el Gobierno está haciendo lo suficiente para acabar 
con la brecha salarial en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.2 Expte: PCOP 1692/24 RGEP 5317 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas implementar el Gobierno para mejorar 
la calidad de vida de las mujeres en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.3 Expte: PCOP 1694/24 RGEP 5319 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previsto implementar el Gobierno para ayudar a 
los inquilinos e inquilinas en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.4 Expte: PCOP 1699/24 RGEP 5324 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo vela el Gobierno de la Comunidad de Madrid por la 
sostenibilidad económica de la sanidad madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.5 Expte: PCOP 1702/24 RGEP 5327 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid 
respeto al Canal de Isabel II para esta Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.6 Expte: PCOP 1703/24 RGEP 5328 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué consecuencias ha tenido para la administración de la 
Comunidad de Madrid la implantación del teletrabajo en muchas de sus áreas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.7 Expte: PCOP 1705/24 RGEP 5330 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas este Gobierno para reducir la presión 
fiscal que sufren los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.8 Expte: PCOP 1706/24 RGEP 5331 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad para apoyar a los 
jóvenes madrileños en la compra de vivienda en esta Legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.9 Expte: PCOP 1708/24 RGEP 5333 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas toma este Gobierno para defender la igualdad de 
hombres y mujeres para poder desarrollar su carrera profesional en las mismas 
condiciones? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.1.10 Expte: PCOP 1712/24 RGEP 5337 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación política de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.1.11 Expte: PCOP 1713/24 RGEP 5338 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las políticas de su Gobierno en materia de economía? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3.2 Dirigidas al Gobierno 
3.2.1 Expte: PCOP 1667/24 RGEP 5241 
Autor/Grupo: Sr. Celada Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Medidas puestas en marcha para la coordinación sociosanitaria en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.2 Expte: PCOP 1669/24 RGEP 5252 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas fiscales para atraer inversores no residentes tiene 
previsto el Gobierno. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.3 Expte: PCOP 1670/24 RGEP 5255 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por los márgenes de la Comunidad de Madrid para seguir 
bajando impuestos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.4 Expte: PCOP 1671/24 RGEP 5257 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué soluciones plantea la Comunidad de Madrid para reducir la 
emisión de gases de metano en la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.5 Expte: PCOP 1672/24 RGEP 5260 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene este Gobierno para las subvenciones asociadas al 
0,7 del IRPF? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.6 Expte: PCOP 1674/24 RGEP 5263 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace la Comunidad de Madrid sobre la existencia de 
la pobreza energética en nuestra comunidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.7 Expte: PCOP 1675/24 RGEP 5264 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones van a desarrollar para mejorar la situación de los 
agricultores en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.8 Expte: PCOP 1678/24 RGEP 5271 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué acciones van a desarrollar para evitar la publicidad de alcohol a 
una distancia mínima de los centros escolares? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.9 Expte: PCOP 1679/24 RGEP 5272 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de las subvenciones concedidas 
por la Dirección General de Cultura e Industrias Creativas en el tercer y cuarto 
trimestre de 2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.10 Expte: PCOP 1681/24 RGEP 5275 
Autor/Grupo: Sr. Guardiola Arévalo (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hacen del estado de la calidad del aire en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.11 Expte: PCOP 1682/24 RGEP 5297 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué impacto considera que ha tenido la subida del Salario Mínimo 
Interprofesional en la economía madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.12 Expte: PCOP 1683/24 RGEP 5299 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuándo van a realizar la evaluación final de la Estrategia madrileña 
contra la violencia de género 2016/2021. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.13 Expte: PCOP 1686/24 RGEP 5311 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ofrece la Comunidad de Madrid protección a todos los menores no 
acompañados que viven en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.14 Expte: PCOP 1687/24 RGEP 5312 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace este Gobierno de la protección de menores no 
acompañados que viven en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.15 Expte: PCOP 1714/24 RGEP 5354 
Autor/Grupo: Sra. Paredes Choquehuanca (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de los comedores sociales de la 
Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.16 Expte: PCOP 1716/24 RGEP 5360 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid constancia de que hay 
menores no acompañados sin ninguna tutela viviendo en la comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.17 Expte: PCOP 1717/24 RGEP 5361 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno la protección de los menores no 
acompañados que viven en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.18 Expte: PCOP 1718/24 RGEP 5381 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la posición del Gobierno con respecto a la descolonización 
cultural que se promueve desde el Gobierno de la Nación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.19 Expte: PCOP 1720/24 RGEP 5398 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué inversiones en transporte están previstas para el municipio de 
Galapagar. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.20 Expte: PCOP 1721/24 RGEP 5399 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué ampliaciones en materia de transporte tiene previstas realizar 
para el municipio de El Álamo. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.21 Expte: PCOP 1724/24 RGEP 5418 
Autor/Grupo: Sra. Mena Romero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes de actuación tienen previstos para la escolarización de 
los alumnos de educación infantil que se encuentran actualmente en la escuela 
infantil municipal en Moraleja de Enmedio? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.22 Expte: PCOP 1725/24 RGEP 5421 
Autor/Grupo: Sr. Vinagre Alcázar (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la situación del 
comercio de proximidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.23 Expte: PCOP 1726/24 RGEP 5423 
Autor/Grupo: Sr. Vinagre Alcázar (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las medidas puestas 
en marcha por el Consejo de Gobierno para favorecer e impulsar el comercio 
de proximidad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.24 Expte: PCOP 1727/24 RGEP 5425 
Autor/Grupo: Sr. Vinagre Alcázar (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de las medidas puestas 
en marcha por el Consejo de Gobierno para favorecer e impulsar el comercio 
ambulante en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.25 Expte: PCOP 1728/24 RGEP 5427 
Autor/Grupo: Sr. Vinagre Alcázar (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que el Consejo para la Promoción 
del Comercio de la Comunidad de Madrid está funcionando de acuerdo a sus 
competencias como órgano consultivo, asesor y de participación en el diseño 
de los programas de ayudas al sector comercial? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.26 Expte: PCOP 1729/24 RGEP 5443 
Autor/Grupo: Sr. Rubio Caballero (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué utilidad se piensa dar al local de la Calle Cabo de San Vicente 
de Alcorcón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.27 Expte: PCOP 1739/24 RGEP 5469 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la situación de los centros de menores tutelados en la 
Comunidad de Madrid 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.28 Expte: PCOP 1740/24 RGEP 5477 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la atención 
sanitaria a las personas trans por parte del Servicio Madrileño de Salud? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.29 Expte: PCOP 1741/24 RGEP 5485 
Autor/Grupo: Sr. Vinagre Alcázar (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que las medidas que está 
adoptando favorecen el mantenimiento e impulso del comercio de proximidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.30 Expte: PCOP 1743/24 RGEP 5516 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la inversión de I+D+i que 
realiza con el presupuesto para 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.31 Expte: PCOP 1744/24 RGEP 5517 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que el esfuerzo inversor en I+D+i 
de la Comunidad de Madrid es suficiente para mejorar la competitividad de la 
economía madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.32 Expte: PCOP 1745/24 RGEP 5518 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la inversión pública 
en I+D+i que se lleva a cabo en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.33 Expte: PCOP 1746/24 RGEP 5519 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que la inversión en I+D+i permite 
a Madrid mejorar su posición de competitividad regional en Europa? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.34 Expte: PCOP 1750/24 RGEP 5523 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre sus relaciones 
con los agentes sociales en el marco del diálogo social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.35 Expte: PCOP 1751/24 RGEP 5525 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Apuesta el Consejo de Gobierno por el diálogo social para impulsar 
la economía de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.36 Expte: PCOP 1752/24 RGEP 5527 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que su actuación política y 
económica se enmarca dentro del necesario diálogo social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.37 Expte: PCOP 1753/24 RGEP 5528 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que cumple con los compromisos 
de interlocución ordinaria acordados en el marco del diálogo social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.38 Expte: PCOP 1754/24 RGEP 5529 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el funcionamiento ordinario del 
Consejo para el Diálogo Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.39 Expte: PCOP 1755/24 RGEP 5530 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno los trabajos recientes de la 
Mesa de Desarrollo Económico y modelo productivo dentro del Consejo para 
el Diálogo Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.40 Expte: PCOP 1756/24 RGEP 5531 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del funcionamiento 
ordinario de la Mesa de Desarrollo Económico y Modelo Productivo del 
Consejo para el Diálogo Social? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.41 Expte: PCOP 1757/24 RGEP 5532 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que el diálogo social es un marco 
adecuado para acordar políticas económicas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.42 Expte: PCOP 1758/24 RGEP 5533 
Autor/Grupo: Sra. Lorenzo Brito (GPS). 
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Consejo de Gobierno que los incentivos a la 
contratación laboral que se están ejecutando son los adecuados para 
aumentar el empleo de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.43 Expte: PCOP 1759/24 RGEP 5549 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de los programas de rehabilitación cardiaca de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.44 Expte: PCOP 1763/24 RGEP 5573 
Autor/Grupo: Sra. Bernardo Llorente (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la política 
informativa de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.45 Expte: PCOP 1771/24 RGEP 5636 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 
las matemáticas con perspectiva socioafectiva? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.46 Expte: PCOP 1773/24 RGEP 5642 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Informar sobre la actuación del 112 en el incendio acontecido el 18 de 
febrero de 2024 en la residencia concertada de personas mayores Juan XXIII 
sita en el distrito de Aravaca de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.47 Expte: PCOP 1774/24 RGEP 5651 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno en cuanto a la eficacia del 
protocolo de intervención en las actuaciones contra el acoso escolar en los 
centros educativos no universitarios de la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.48 Expte: PCOP 1775/24 RGEP 5654 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno acerca de la oferta cultural de la 
Consejería de Cultura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.49 Expte: PCOP 1776/24 RGEP 5656 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué ha pasado con los fondos facilitados desde el Gobierno Central 
para los realojos de la Cañada Real? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.50 Expte: PCOP 1777/24 RGEP 5657 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios ha seguido el Gobierno para la programación de la 
oferta cultural en torno al Día de la Mujer? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.51 Expte: PCOP 1778/24 RGEP 5660 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se trabaja desde el Gobierno para prevenir el impacto de las 
olas de calor en el turismo y la hostelería de nuestra Comunidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.52 Expte: PCOP 1779/24 RGEP 5661 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno sobre los denominados "clubs de 
literatura" que se ofrecen en las bibliotecas públicas de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.53 Expte: PCOP 1780/24 RGEP 5663 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno acerca de los talleres de escritura 
que se ofrecen en las bibliotecas públicas de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.54 Expte: PCOP 1781/24 RGEP 5665 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la razón del retraso previsto de cuatro años de las obras de 
ampliación de la Línea 11 del Metro entre la Plaza Elíptica y Conde Casal? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.55 Expte: PCOP 1783/24 RGEP 5699 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno respecto a su labor de 
supervisión en la residencia de personas mayores Juan XXIII situada en el 
distrito madrileño de Aravaca? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.56 Expte: PCOP 1786/24 RGEP 5730 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿El Instituto de Inteligencia Artificial será una realidad en junio de 
2024, tal y como anunció el Consejero de Digitalización en septiembre de 
2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.57 Expte: PCOP 1788/24 RGEP 5752 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el objetivo de la cesión gratuita de la instalaciones de Metro 
para la publicidad de la Fundación Real Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.58 Expte: PCOP 1789/24 RGEP 5758 
Autor/Grupo: Sr. Gómez Perpinyà (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el cumplimiento de la normativa en 
prevención de incendios por parte de la Residencia Juan XXIII del barrio 
madrileño de Aravaca? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.59 Expte: PCOP 1790/24 RGEP 5794 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas han adoptado para paliar el aislamiento de las mujeres 
en la lucha contra la soledad no deseada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.60 Expte: PCOP 1791/24 RGEP 5795 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué medidas de prevención han adoptado para paliar el aislamiento 
de los jóvenes en la lucha contra la soledad no deseada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.61 Expte: PCOP 1792/24 RGEP 5797 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué impacto económico tiene en la región las políticas adoptadas 
contra la soledad no deseada. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.62 Expte: PCOP 1794/24 RGEP 5805 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué previsiones de inversión tienen prevista para la gestión directa 
por Metro de Madrid de la Línea 9B. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.63 Expte: PCOP 1795/24 RGEP 5807 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué líneas interurbanas se pondrán en funcionamiento para conectar 
Cubas de la Sagra con su hospital de referencia en Parla " Hospital Infanta 
Cristina". 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.64 Expte: PCOP 1796/24 RGEP 5825 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno sobre adaptación de infraestructuras sanitarias 
de cara a desarrollar la transición ecológica del Servicio Madrileño de Salud. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.65 Expte: PCOP 1797/24 RGEP 5865 
Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cómo se valora la evolución del coste de la deuda de la Comunidad 
de Madrid en los últimos años. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.66 Expte: PCOP 1800/24 RGEP 5929 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno regional sobre el nuevo convenio 
firmado entre Metro de Madrid y la Fundación del Real Madrid, vigente hasta 
el 31 de diciembre de este año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.67 Expte: PCOP 1801/24 RGEP 5932 
Autor/Grupo: Sr. Fúster Lamelas (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a impulsar el Gobierno la realización de actividades 
extraescolares en los centros educativos no universitarios sostenidos con 
fondos públicos en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.68 Expte: PCOP 1802/24 RGEP 5933 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el Gobierno regional que la introducción del sistema 
automatizado para la conducción de los convoyes que circulan por las Líneas 
6 y 8 de Metro de Madrid tendrá alguna consecuencia en la calidad del servicio 
prestado por el suburbano? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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3.2.69 Expte: PCOP 1803/24 RGEP 5941 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué estado se encuentra la puesta en marcha del programa 
pionero de mentores de Formación Profesional que anunció el Gobierno de la 
Comunidad de Madrid el pasado mes de octubre de 2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.70 Expte: PCOP 1804/24 RGEP 5943 
Autor/Grupo: Sr. Varela-Portas Orduña (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Ha formulado, a través del Observatorio de la Comunidad de Madrid 
contra el Racismo y la Intolerancia, alguna propuesta de actuaciones que 
puedan contribuir a remediar o limitar los fenómenos y manifestaciones de 
racismo e intolerancia en el municipio de Alpedrete? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.71 Expte: PCOP 1808/24 RGEP 5950 
Autor/Grupo: Sr. Calabuig Martínez (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuándo pretende el Gobierno de la región poner en marcha la Ley 
Maestra de Formación Profesional anunciada por el Consejero de Educación, 
Ciencia y Universidades del Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
3.2.72 Expte: PCOP 1663/24 RGEP 5235 y RGEP 5836/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 106.3 del Reglamento de la Asamblea, solicitando la 
retirada del Orden del Día de la Sesión Plenaria de 22-02-24 de la Pregunta 
de Respuesta Oral en Pleno PCOP 1663/24 RGEP 5235. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4 Actividad Parlamentaria 
4.1 Designación de miembros en la Diputación Permanente: Grupo 
Parlamentario Socialista 
RGEP 5349/24 
Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea, comunicando 
incorporaciones y sustituciones de miembros de su Grupo Parlamentario en la 
Diputación Permanente. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5349-24.pdf
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 5611/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 2-02-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
1069/24 RGEP 2809. 
 
 El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, expone los 
argumentos de la reconsideración. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
4.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 5612/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 2-02-24, en relación con la Comparecencia C 228/24 RGEP 2816. 
 
 El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, expone los 
argumentos de la reconsideración. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
4.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 5617/24 
Objeto: Del Sr. Diputado D. José Antonio Fúster Lamelas, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 2-02-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Pleno PCOP 
1053/24 RGEP 2774. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5611-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5612-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5617-24.pdf
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 El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, expone los 
argumentos de la reconsideración. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
4.5 Sesión Plenaria de 7 de marzo 
RGEP 5835/24 
Objeto: Del Sr. Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, 
comunicando que la Excma. Sra. Presidenta de la Comunidad de Madrid, no 
podrá asistir a la Sesión Plenaria del próximo día 7 de marzo, por encontrarse 
fuera de España, rogando se comunique dicha circunstancia a los Portavoces de 
los Grupos Parlamentarios con el fin de facilitar la debida organización y 
planificación de la labor parlamentaria de los Sres. Diputados de la Cámara para 
ese Pleno. 
 
 El Ilmo. Sr. D. José Antonio Sánchez Serrano, Viceconsejero de Presidencia y 
Administración Local, explica que es la primera vez que la Excma. Sra. 
Presidenta solicita ausentarse de una sesión plenaria. Anuncia que se trasladará 
a la Mesa el motivo de la agenda internacional de que se trata. 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, pregunta si las Preguntas de Respuesta Oral en 
Pleno se recuperarían la siguiente semana. 
 

El Excmo. Sr. Presidente considera que se trata de un caso diferente del de 
los Consejeros, porque el motivo se debe a un supuesto de agenda internacional 
de la Excma. Sra. Presidenta del Gobierno. Añade que, no obstante, se buscarán 
los antecedentes. 
  

La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.6 Propuesta de Acuerdo de fijación del número de Consejeros de la 
Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid que corresponde a cada 
Grupo Parlamentario y plazo de presentación de las propuestas. 
 
  La Junta de Portavoces muestra su parecer favorable al acuerdo de la Mesa 
por el que, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 234 del Reglamento de 
la Asamblea y en el artículo 32 y siguientes de la Ley 11/1999, de 29 de abril, de 
la Cámara de Cuentas de la Comunidad de Madrid, modificada por la Ley núm. 
16/2023, de 27 de diciembre, acuerda: 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5835-24.pdf
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Primero: Determinar el número de Consejeros de la Cámara de Cuentas de la 
Comunidad de Madrid que corresponde proponer a cada Grupo Parlamentario 
(Ley D´hont), en la forma siguiente: 
 
 - Grupo Parlamentario Popular: 5 candidatos. 
 - Grupo Parlamentario Más Madrid: 1 candidato. 
 - Grupo Parlamentario Socialista: 1 candidato 

 
Segundo: Comunicar a los Grupos Parlamentarios Popular, Más Madrid y 
Socialista que procedan a efectuar, antes del lunes, 25 de marzo, a las 20 horas, 
propuesta, acompañada de declaración de aceptación de candidato/s, de 
Consejeros por su Grupo Parlamentario en la Cámara de Cuentas de la 
Comunidad de Madrid. 
 
4.7 Propuesta de Acuerdo de Fijación del número de miembros que 
corresponde a cada Grupo Parlamentario y plazo de presentación de las 
propuestas, para la designación de miembros del Consejo de 
Administración de Radio Televisión Madrid. 
 
  La Junta de Portavoces muestra su parecer favorable al acuerdo de la Mesa 
por el que, de conformidad con lo dispuesto en la Ley 8/2015, de 28 de diciembre, 
de Radio Televisión Madrid, modificada por las Leyes 7/2019, de 27 de marzo, 
1/2021, de 9 de julio, 3/2022, de 28 de abril, y 16/2023, de 27 de diciembre, de 
medidas para la simplificación y mejora de la eficacia de instituciones y 
organismos de la Comunidad de Madrid, y en el artículo 229 del Reglamento de 
la Asamblea, acuerda: 
 
Primero: Determinar el número de miembros del Consejo de Administración de 
Radio Televisión Madrid que corresponde proponer a cada Grupo Parlamentario 
(reparto proporcional), en la forma siguiente: 
 
 - Grupo Parlamentario Popular: 4 candidatos. 
 - Grupo Parlamentario Más Madrid: 1 candidato. 
 - Grupo Parlamentario Socialista: 1 candidato 
 - Grupo Parlamentario Vox en Madrid: 1 candidato 
 
Segundo: Comunicar a los Grupos Parlamentarios que procedan a efectuar, 
antes del lunes, 11 de marzo, a las 20 horas, propuesta, acompañada de 
declaración de aceptación de candidato/s, de miembro/s por su Grupo 
Parlamentario en el Consejo de Administración de Radio Televisión Madrid. 
 
4.8 Designación de Diputado/a para la defensa de la Proposición de Ley de 
modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, y 
de la Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de Demarcación y Planta Judicial, 
ante el Congreso de los Diputados, a propuesta de los Grupo 
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Parlamentarios Popular y Vox en Madrid, en sustitución del Sr. D. José 
Enrique Núñez Guijarro. 
 

La Junta de Portavoces acuerda comunicar a los Grupos Parlamentarios 
Popular y Vox en Madrid que procedan a efectuar, antes del jueves, 29 de febrero 
de 2024, a las 12 horas, propuesta, acompañada de declaración de aceptación 
de candidato/a, de designación de Diputado/a para la defensa de la Proposición 
de Ley de modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder 
Judicial, y de la Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de Demarcación y Planta 
Judicial, ante el Congreso de los Diputados 
 

PUNTO SEGUNDO. "Asuntos de posible inclusión en una próxima sesión 
plenaria" 
 
 El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
la Proposición No de Ley PNL 102/24 RGEP 5708. 
 
 El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
90/24 RGEP 5295 y PNL 97/24 RGEP 5702. 
 
 La Ilma. Sra. Dña. Manuela María Bergerot Uncal, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
87/24 RGEP 4932 y PNL 96/24 RGEP 5697. 
 
 En representación del Gobierno, el Ilmo. Sr. D. José Antonio Sánchez Serrano, 
Viceconsejero de Presidencia y Administración Local, solicita la inclusión de la 
enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, presentada por el Grupo 
Parlamentario Socialista, al Proyecto de Ley PL 1/24 RGEP 713. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente propone la inclusión de los siguientes asuntos: 
 

- Designación de miembros en la Diputación Permanente, a propuesta de los 

Grupos Parlamentarios Más Madrid y Socialista (RGEP 4644/24 y RGEP 

5349/24). 

 

- Designación de Diputado/a para la defensa de la Proposición de Ley de 
modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, y de la 
Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de Demarcación y Planta Judicial, ante el 
Congreso de los Diputados, a propuesta de los Grupos Parlamentarios Popular y 
Vox en Madrid, en sustitución del Sr. D. José Enrique Núñez Guijarro. 
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 A estas iniciativas deberán añadirse las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
que se presenten en la Junta de Portavoces precedente. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda celebrar sesión plenaria el día 7 de 
marzo (jueves) de 2024, a las diez horas, con el siguiente Orden del Día: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 (Las que pudieran presentarse en la Junta de Portavoces precedente) 
 

2 Proyectos de Ley: Enmiendas a la Totalidad 
2.1 Enmienda a la totalidad, con devolución al Gobierno, presentada por el 
Grupo Parlamentario Socialista, al Proyecto de Ley PL 1/24 RGEP 713, por 
la que se regulan las distinciones honoríficas de la Comunidad de Madrid. 
(RGEP 4927/24) 
 

3 Proposiciones No de Ley 
3.1 Expte: PNL 87/24 RGEP 4932 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: 1.- Fomente el desarrollo integral de los niños y niñas de 3 a 12 años con 
talleres y actividades a lo largo del curso escolar (y no de forma puntual), 
adaptados a las distintas edades y etapas y con un enfoque de derechos 
humanos, perspectiva de género y de respeto a la diversidad sexual y funcional 
desde una mirada positiva de la sexualidad. 2.- Garantice la inclusión en los 
programas educativos de talleres específicos con y para las familias con el fin de 
que éstas también sean participes activos en este tipo de educación, incluyendo 
temáticas vinculadas a la sexualidad de manera transversal. 3.- Asegure la 
formación de los profesionales educativos, sanitarios y sociosanitarios que 
interaccionen con población infantojuvenil es los aspectos más importantes de 
las necesidades de educación afectivo-sexual. 4.- Cuente con la colaboración 
real de todos los agentes y colectivos que trabajan en los ámbitos de la igualdad 
entre hombres y mujeres, la salud comunitaria y del entorno educativo, y 
cuestiones conexas. 
 
3.2 Expte: PNL 90/24 RGEP 5295 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Crear contratos postdoctorales que impulsen la continuidad de la carrera 
investigadora y sirvan para afianzar, retener y captar talento de los contratos 
predoctorales existentes. 2. Para completar las carreras en investigación, en 
2024 la Comunidad de Madrid concederá el primer año 100 contratos de 
investigación postdoctorales hasta alcanzar, en los dos años siguientes, 150 
contratos, y 200 contratos en 2027. Los contratos tendrán una duración de tres 
años. 3. Para los contratos de investigación postdoctorales se destinará en el 
periodo 2024-2027 la cantidad de 40 millones de euros. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP4932-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5295-24.pdf
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3.3 Expte: PNL 96/24 RGEP 5697 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Crear el Observatorio Regional de Salud y Cambio Climático, que trabaje en 
estrecha cooperación con su homólogo estatal. 2.- Siguiendo la indicación de 
Naciones Unidas y el Plan de Acción de Género elaborado en las últimas COP 
(Conferencia de las Partes) de la Convención Marco de las Naciones Unidas 
sobre el Cambio Climático (CMNUCC), incluir de forma sistemática en los 
estudios, análisis e informes realizados por la Comunidad de Madrid la 
desagregación de datos por sexo, en especial en los efectos diferenciados del 
cambio climático en las mujeres y los hombres. 3.- Priorizar la consideración del 
género en los planes, políticas, medidas de adaptación y mitigación al cambio 
climático, fomento de las capacidades, o en políticas de tecnología y finanzas. 4.- 
Garantizar que toda política de mitigación y adaptación al cambio climático se 
articule desde la ética de los cuidados. 5.- Asegurar la disponibilidad de refugios 
climáticos para toda la población. La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la 
Nación a: 1.- Crear un programa de asilo para refugiados climáticos con especial 
atención a mujeres e infancia. 2.- Instar a la Unión Europea a crear programas 
análogos y transformar sus políticas migratorias de cara a reconocer las 
consecuencias del cambio climático sobre el Sur global, y cuestiones conexas. 
 
3.4 Expte: PNL 97/24 RGEP 5702 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
garantizar la permanencia del estadio del Rayo Vallecano en el mismo lugar 
donde se encuentra. 
 
3.5 Expte: PNL 102/24 RGEP 5708 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que establezca, para todos los centros educativos, públicos, concertados o 
privados, la obligatoriedad de solicitar, por escrito, el previo consentimiento de 
los padres para la asistencia de sus hijos a cualquier actividad extracurricular de 
contenido ideológico o de otra índole que se realice en horario escolar y 
extraescolar. 
 

4 Designación de miembros en la Diputación Permanente, a propuesta de los 
Grupos Parlamentarios Más Madrid y Socialista (RGEP 4644/24 y RGEP 
5349/24). 

 
5 Designación de Diputado/a para la defensa de la Proposición de Ley de 
modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, y de 
la Ley 38/1988, de 28 de diciembre, de Demarcación y Planta Judicial, ante el 
Congreso de los Diputados, a propuesta de los Grupos Parlamentarios 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5697-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5702-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP5708-24.pdf
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Popular y Vox en Madrid, en sustitución del Sr. D. José Enrique Núñez 
Guijarro. 

 
PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 

El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, en relación con el debate de la pasada Junta de 
Portavoces, agradece al Excmo. Sr. Presidente que haya revisado su intervención 
en el Pleno. Cree oportuno hacer una reflexión sobre la importancia de mantener el 
orden en todo, incluido la llamada a la cuestión que apenas se emplea. Pone de 
ejemplo una Pregunta de Respuesta Oral en Pleno sobre el español de la pasada 
sesión plenaria. Solicita igualdad de trato para todos los Diputados. 
 

El Excmo. Sr. Presidente reconoce ser laxo en el tema de las llamadas a la 
cuestión porque cree que hay muchas cuestiones políticas de gran interés. 
 

El Ilmo. Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, manifiesta que su 
Grupo Parlamentario considera que debería haber un criterio permisivo al estar 
amparados por la inviolabilidad parlamentaria. Cree que todo ha de constar en el 
Diario de Sesiones para saber las barbaridades que se dicen a veces. Le resulta 
importante el tema de la llamada a la cuestión y cree que el Excmo. Sr. Presidente 
de la Asamblea y los Presidentes de las Comisiones han de ser más estrictos en su 
papel sobre el tema. 
 

El Excmo. Sr. Presidente considera que la permisividad es bastante importante y 
se ha incrementado con el paso de los plenos. Entiende que el tema de las retiradas 
del orden del día se cambió en el Reglamento de 2019 y ahora la Presidencia lo 
pide, pero no lo puede acordar. En cuanto al tema de las llamadas a la cuestión, 
toma nota de las opiniones de los Grupos Parlamentarios. 
 
 
  Las próximas reuniones de la Mesa y de la Junta de Portavoces tendrán lugar 
el viernes, 1 de marzo, a las 11:00 y el lunes, 4 de marzo, a las 10:00 horas, 
respectivamente. 
 
 
  Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las diez horas y 
cincuenta y ocho minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


